



微信谣传“火车撞汽车”

邓州一男子被行政拘留

本报讯(记者李阳 通讯员赵向阳)“火车开到路上,碰到了几辆车……”近日,邓州男子薛某因在微信群和朋友圈中广泛传播“火车撞汽车”的不实消息,被当地公安机关行政拘留。

日前,邓州很多微信群和朋友圈流传这样一个视频:在新华路的三孔桥外小铁路上,一辆过往火车停靠在道路中央,视频中一男子配音说,火车开到路上,碰到了几辆车……

该视频在网络迅速传播,河南省和南阳市有关部门对此高度重视,先后致电中国铁路郑州局集团有限公司南阳车务段进行调查询问。事情果真如此吗?

原来,8月21日16时左右,邓州火车站到军专线进行调车作业,途经的平交道口位于市区主干道。为了避免发生意外,车站对道路临时进行封闭,引起一些人的误解,于是有人传播谣言说火车撞上了汽车。尽管小视频只有短短10秒,



却严重干扰了铁路部门正常的运输秩序。铁路部门在紧急辟谣的同时,第一时间向当地派出所报警。

8月27日,视频的拍摄及传播者薛某到当地公安机关投案自首,并如实供述自己的违法行为。8月29日,邓州市公安局根据薛某的违法事实、性质、情节、社会危害程度和相关证据,确定其违法行为为一般。依法决定对薛某以虚构事实

扰乱公众秩序行政拘留5日,并处罚款500元。

警方提醒广大群众:网络不是法外之地,每个人都要对自己的言论负责,在网上也应当遵守相关法律法规,文明互动、理性表达,网络不能成为发泄不良情绪、故意伤害或报复他人的工具,对编造、传播谣言或辱骂他人构成犯罪的,必将受到法律的严惩。③3

市120指挥中心招募急救志愿者

加入他们,为急救出份力

本报讯(记者于晓霞)家人突发急症,你是否为自己无法提供急救帮助而懊恼?路遇发病的病人,你是否也想撸起袖子参与紧急救助?这样的机会来了。即日起,市120急救指挥中心面向社会招募并培育选拔一批热心公益、具有一定技能、综合素质较强的急救志愿者,组建我市首批卫生应急志愿服务队伍。

据介绍,该服务队的宗旨是建立“社会大救援”的

全民急救体系,以“挽救生命、降低伤残、减轻痛苦”为目的,运用“互联网+”现代信息化技术,为每一位志愿者配备可随时应招的呼叫系统,构建覆盖城乡的卫生应急服务平台,牢牢把握救命“黄金四分钟”。

市120急救指挥中心将对每位志愿者进行免费培训,使其掌握先进的救理论论和技能,必要时为附近的伤病人员提供有效的紧急救护措施。同时,志愿者要

积极参与120指挥中心开展的急救知识普及活动,积极参与大型赛事、大型活动的医疗保障工作。

如果您想为应急救护出一份力,请加入他们吧!只要您有一个健康的体魄,一份为公益事业而奉献的激情,一腔为挽救他人生命而努力的热血,认同“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,都可以拨打市120急救指挥中心电话60570586咨询报名。③1

6路公交车延伸了

新增两个站点

本报讯(记者于晓霞)昨日,记者从市公交总公司获悉,自9月6日起,6路公交车终点站将由南石医院

调整延伸至南阳市第一完全学校。

公交6路调整延伸后,将新增两个站点,分别是

民进学校和南阳市第一完全学校。延伸后,6路车首末班时间和车次间隔不变。③1

捐一元钱 献一份爱

本报讯(记者王维纲 王锐 通讯员袁亚静)9月5日是第3个中华慈善日。即日起,市慈善总会联合腾讯公益的“99公益日”阳光春苗计划上线。市民们可打开微信—钱包—腾讯公益入口,搜索阳光春苗计划;或扫描99公益日阳光春苗计划二维码即可进行捐助,帮扶我市贫困学子。

此计划捐助金额以1元起,上不封顶。除了直接捐赠的善款外,9月7日至9日,腾

讯公司将对所有“99公益项目”进行总额为3亿元的配捐活动,在配捐时段内,用户每次不低于1元的捐赠,将有机会获得金额随机的配捐。

在活动结束后,所捐和配捐善款将统一进入我市慈善总会账户,对我市的贫困学校、学生进行帮扶救助。市慈善总会呼吁,广大市民在9月的7、8、9日根据自己的能力积极捐赠,为帮扶贫困学生奉献爱心。③3

情系环卫 与爱同行

本报讯(记者李玉)昨天上午,南阳中影国际影城360广场店联合南阳市张仲景医院等单位,发起“情系环卫,与爱同行”大型公益活动,为一线环卫工人送上真诚的慰问与关爱。

中影国际影城拿出1万张免费观影券赠给我市一线环卫工人,感谢他们在高温下坚守岗位,把我们的城市变得更

加美丽。卧龙区100多名优秀环卫工人走进电影院,亲身感受现代电影科技的魅力。

南阳市张仲景医院也为一线环卫工人送上慰问关爱和贴心大礼包,一份价值300元的健康体检卡、解暑药品、饮料及实用医疗急救包。张仲景医院的专家们还现场开展义诊活动,为环卫工和市民们把脉问诊。③3

“徐荣祥再生生命公益基金”定点医院 落户南石医院

本报讯(记者姚景通 通讯员李春晓)9月5日,“中国红十字基金会徐荣祥再生生命公益基金定点医院”授牌仪式在南阳市举行,中国红基会徐荣祥再生生命公益基金管委会委员陈宝琪、管委会委员兼办公室主任张坤、南阳市红十字会秘书长孙德臣及南石医院员工200余人参加了此次活动。南石医院成为我市第一家徐荣祥再生生命公益基金定点医院。贫困患者到南石医院治疗烧伤、创疡、难愈合创面,每人可申请3万元以内(包括3万元)的救助金。

中国红基会徐荣祥再生生命公益基金是美宝集团与中国红基会共同发起成立的专项基金,旨在发扬人体再生复原科学的先进生产力作用,

救助更多需要帮助的人,推动我国人体再生复原科学及烧伤创疡医学事业的全面发展。

中国红基会徐荣祥再生生命公益基金管委会委员陈宝琪说,南阳南石医院作为最早引进并应用徐荣祥教授皮肤再生医疗技术的医院,该院在1986年成立烧伤科时,率先在大面积烧伤、烫伤以及各种皮肤创面治疗中运用再生医疗技术,得到了业界的广泛认可,现在,每年有上万患者在这里受益,南石医院成为推进再生医学在全国使用的标杆和典范。

据了解,该基金主要是针对烧伤、烫伤、难愈合创面等贫困患者设立的,南石医院成为定点医院后,只要符合条件的患者,可以直接在该院申请。③3

南阳晚报

惠民云商会

服务百姓关注民生 服务企业成就品牌

广告咨询电话: 63136669



《星光大道》冠军群星演唱会 9月15日开演

CCTV《星光大道》冠军群星演唱会于9月15日晚走进南阳,在滨河路体育中心倾情演出。本次演唱会明星有:李玉刚、旭日阳刚、刘大成、吉米、草帽姐、山楂妹、郭宝成、潘倩倩等明星大腕,高级酷炫的音响,亦真亦炫的舞美,美轮美奂场面,空前震撼,给南阳市民送来一场饕餮盛宴,不容错过。

售票热线:63167696 63168717 63162362 13837790958 13503906806

